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Slovo úvod

Pár řádků na sklonku roku
Konec roku bývá pro mnohé 

obdobím, kdy se zamýšlejí nad 
tím, co se jim v uplynulých dva
nácti měsících podařilo, nebo na 
co by raději zapomněli atp. Dělají 
prostě takovou inventuru uplynu
lého roku. Přiznám se, že к těmto 
lidem nepatřím, snažím se spis za
bývat se věcmi budoucími a z mi
nulosti si vzít jen ponaučení 
z chyb. Proto se zde nebudu zao
bírat právě končícím sedmnáctým 
ročníkem časopisu RC revue, ne
budu zde dělat statistiku počtu vy
daných plánků, testů, návodů či 
reportáží, a spokojím se s konsta
továním, že něco se podle mého 
názoru povedlo a něco méně, ale 
tak tomu prostě v životě je.

Ohlédnu se však za Hrou o čes
ké ceny, která v listopadu skonči

la. Podobnou čtenářskou soutěž 
jsme nepořádali více než deset let, 
a tak jsme byli zvědaví, jak ji po 
takové době čtenáři přijmou a ko
lik se jich zapojí. Ukázalo se, že 
modeláři jsou i nadále velmi hra
ví. Do jednotlivých internetových 
kol hry se jich pravidelně zapojilo 
několik stovek, doručeno bylo 
i několik set hracích plánů, Jak se 
ukázalo, v mnoha případech sou
těžily i celé modelářské rodiny 
a mnozí si kvůli hře dokupovali 
i další výtisky časopisu, aby zvý
šili „rodinnému družstvu“ šanci 
na výhru. Losování hracích plánů, 
odpovědím, výhercům atp., se vě
nujeme na jiném místě tohoto se
šitu, zde se tedy jen omezím na 
konstatování, že se hra díky vel
kému zájmu partnerů i hráčů po

vedla. Pár „mušek“ by se sice na
šlo, ale budou nám alespoň po
učením pro příště.

O tom, že jsou modeláři hraví 
a že je i nadále baví vlastní stavba 
modelů, svědčí i to, že si někteří 
čtenáři posteskli, že jim v časopi
se chybí prostor pro pochlubení se 
svým výtvorem a třeba i к inspire! 
ostatních čtenářů. Před časem by
la v RC revue pravidelná rubrika 
nazvaná Vaším objektivem, v níž 
se stavitelé mohli svými pracemi 
pochlubit. Bohužel hospodářský 
propad v létech nedávno minu
lých se projevil i na stavu modela- 
řiny a s ním souvisejícím úbyt
kem příspěvků. Proto jsme tuto 
rubriku vyřadili. Doba modelář
ského útlumu je snad za námi -  
což vidíme i v redakční poště -

proto jsme se rozhodli rubriku Va
ším objektivem obnovit. Chcete-li 
se tedy pochlubit svým zajíma
vým modelem, zašlete nám e
-mailem do redakce jeho fotogra
fii (nejlépe v plném rozlišení foto
aparátu a neupravovanou) s pár 
řádky o modelu a jeho technický
mi údaji. Snímky samozřejmě bu
deme honorovat jako jakékoliv ji
né příspěvky.

Závěrem bych vám chtěl podě
kovat za přízeň, již RC revue dá
váte, popřál vám klidné a pohodo
vé prožití vánočních svátků, pod 
stromečkem mnoho modelář
ských dárků a v novém roce jen 
úspěchy v osobnim i modelář
ském životě.

Jiří Rumíšek 
váš šéfredaktor
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